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Verbale della seduta del Consiglio Direttivo del CI.R.S. APS/ASD del 27 Febbraio 2026 
 

Il giorno Venerdì 27 Febbraio 2026 alle ore 17.00, presso una sala del Centro di calcolo CICAIA, si 

è riunito in modalità mista il Consiglio Direttivo del CI.R.S. col seguente ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni 

 

2. Aggiornamento albo Soci 

 

3. Contribuzione per i costi riguardanti le competizione sportive 

 

4. Organizzazione assemblea di approvazione bilancio 

 

5. Varie ed eventuali 

 

 

Sono presenti i consiglieri: Roberta Cantaroni, Caterina Caputo, Maria Cristina Murari, Andrea 

Sacchetti, Santo Sergi ed Elisabetta Vitolo.  

 

Presiede il Presidente dell'Associazione, Andrea Sacchetti, che invita Roberta Cantaroni ad assolvere 

alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale. 
 

Il Presidente, constatata la presenza della maggioranza dei Consiglieri che compongono il Direttivo, 

dichiara la validità della riunione e prende la parola per illustrare i punti all'ordine del giorno. 
 

1. Comunicazioni: 
 

- l'assemblea ordinaria Anciu di Aprile si terrà a Camerino (MC) nei giorni 16-18 aprile 2026, 

organizzazione a cura del Circolo di Camerino. Per tempo verrà inviato tutto il materiale necessario 

al corretto svolgimento dell'Assemblea. Le iscrizioni a tutti gli eventi verranno effettuate utilizzando 

la procedura online a partire da subito e tassativamente entro il 27 marzo 2026. Il Presidente comunica 

che, causa impegni personali assunti da tempo, non potrà partecipare e inviata i colleghi del Consiglio 

Direttivo a proporsi per sostituirlo. 
 

- la visita al complesso di San Domenico a Modena ha avuto molte iscrizioni, si è quindi deciso di 

organizzare una seconda data. 
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- ad oggi le iscrizioni per la gita a Colorno sono 15, quindi un numero decisamente inferiore al 

minimo; all’inizio della prossima settimana il Presidente contatterà l’agenzia per arrivare ad una 

decisione. 
 

 

2. Aggiornamento albo Soci.  

Ad oggi i membri del CIRS in regola con il pagamento delle quote sono: 

- dipendenti: 

- ex-dipendenti: 

Inoltre risultano 33 soci ex-dipendenti che non hanno pagato la quota per il 2026. Il Presidente ricorda 

che lo Statuto prevede quanto segue: 

“Art. 7) Diritti e doveri dei soci 

3 - I soci sono chiamati a contribuire alle spese annuali dell'associazione con la quota sociale ed 

eventuali contributi finalizzati allo svolgimento delle attività associative. Tali contributi non hanno 

carattere patrimoniale e sono deliberati dall'Assemblea. Fatto salvo il comma 2 del presente articolo, 

i soci onorari sono esentati dal pagamento della quota. 

4 - La quota sociale è annuale, non è trasferibile e non è restituibile in caso di recesso, di decesso o 

di perdita della qualità di associato e deve essere versata entro il termine stabilito annualmente 

dall'Assemblea convocata per l'approvazione del bilancio consuntivo. 

Art. 8) Cessazione del rapporto associativo 

Comma 1 - La qualità di socio si perde in caso di decesso, recesso o esclusione. 

Comma 4 - L’associato, che contravviene ai doveri stabiliti dallo statuto o alle decisioni deliberate 

dagli organi sociali, può essere escluso dall’associazione stessa. 

Comma 5 - La perdita di qualifica di associato è deliberata dal Consiglio direttivo. 

Comma 6 - La delibera del Consiglio direttivo che dispone l’esclusione dell’associato deve essere 

comunicata al soggetto interessato il quale, entro trenta (30) giorni dalla comunicazione, può ricorrere 

all’Assemblea degli associati mediante raccomandata inviata al Presidente dell’Associazione.”  

e ne propone la cessazione del rapporto associativo fatto salvo il fatto che saranno sollecitati e sarà 

dato tempo 30 giorni per mettersi in regola con la quota associativo, il pagamento della quota revoca 

in modo automatico l’esclusione.  

3. Contribuzione per i costi riguardanti le competizioni sportive.  

Il CIRS intende incentivare la partecipazione dei suoi soci alle gare nazionali organizzate dall’ANCIU 

contribuendo al pagamento delle spese d’iscrizione del CIRS e degli atleti e rimborsando, previa 

esibizione delle ricevute, le spese alberghiere, il vitto e le spese di viaggio fino al 50 % dei partecipanti 

CIRS alle gare e fino al 20 % delle sole spese alberghiere di un accompagnatore. Per l’anno in corso 

è prvenuta solo una segnalazione d’interesse per le gare di bocce e, constatata la scarsa partecipazione 
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alle gare nazionali, il CIRS coprirà le spese di vitto, viaggio e alloggio dei partecipanti CIRS alle 

gare, mentre le spese degli accompagnatori iscritti all’associazione “Amici dell’ANCIU”, saranno a 

loro carico. 

4. Organizzazione assemblea di approvazione bilancio.  

Ad Aprile occorre indire l’Assemblea Ordinaria per l’approvazione del bilancio 2025 consuntivo. Il 

Consiglio delibera di indire la prima convocazione per il 14 Aprile 2026 alle ore 9.30 presso la 

sede, mentre la seconda convocazione viene indetta il giorno 15 Aprile alle ore 20.00 in occasione 

della cena sociale. 

 

5. Varie ed eventuali. 

- Approvazione contratto commercialista. Il Consiglio delibera a ratifica la decisione di affidare allo 

Studio Associato Salvi (Dott.ssa Monica Lorenzi e Dott.ssa Laura Salvi) a Modena in Via Mario 

Vellani Marchi, 20, la gestione contabile e fiscale del CI.R.S.. 

- Il Consiglio si propone di valutare l’opportunità di organizzare gare amatoriali di Bocce, Bowling, 

Pesca e Burraco e di organizzare/aderire a Camminate di Gruppo. 

La seduta è tolta alle ore 18.20 del 27 Febbraio 2026. 
 

     
        

Il segretario verbalizzante    Il presidente 

 

  

http://www.cirs.unimore.it/
mailto:cirsmore@unimore.it

